

以新闻之名 赴使命之约

虎克

我们 里定信念 砥砺前行

声音

在这个信息奔流的时代，总有一群人，肩扛责任，心怀热忱，用笔墨记录社会变迁，用镜头捕捉时代脉搏。记者，这个职业背后，是无数个日夜的坚守与付出，更承载着记录时代、传递温暖的重要使命。

记者是时代风云的忠实记录者，更是历史进程的鲜活注脚。新闻的生命力在于“在场”，而我们的价值正在于永远奔赴在去现场的路上。从国家大政方针的落地实践到街头巷尾的民生琐事，从城市高质量发展的铿锵步伐到乡村振兴的生动图景，我们的身影从未缺席。这份“在场”，不是简单的见证，而是用脚步丈量土地后的真实呈现，用真情感知生活后的深度表达——抗疫一线，我们逆行而上，让公众看到坚守的力量；救灾现场，我们冲锋在前，让社会感知团结的温度；重大历史时刻，我们定格瞬间，让时代留下清晰的印记……每一次采访都是对时代命题的回应，每一篇报道都是对历史记忆的留存，这正是新闻记录的核心价值所在。

记者是社会正能量的坚定传播者，更是舆论场中的清醒灯塔。在众声喧哗的信息时代，真相容易被遮蔽，共识需要被凝聚，而我们正是连接事实与公众的桥梁。我们深入基层肌理，挖掘平凡个体中的伟大坚守，让“小人物”的光芒被看见；我们紧盯民生关切，传递百姓心声与诉求，让“急难愁盼”被回应。我们笔下流淌的不仅是文字，更是穿透浮躁的温暖与力量：高质量发展的铿锵足音、乡村振兴实践中的创新探索、科技创新领域的辉煌成就，这些报道如春风化雨，既滋润着社会的精神土壤，也凝聚起全社会奋进的磅礴力量，更校准了舆论导向的正确航向。

记者是温暖人间的积极点亮者，更是社会进步的推动者。我们的使命从不局限于记录，更在于以报道传递温度、以监督推动改变。我们关注弱势群体，用镜头聚焦困境中的求助，助力解决实际困难；我们直面社会问题，推动公平正义落地；我们传递爱心善举，让善意在人与人之间流转，点燃更多希望之光。当走失儿童因报道与家人团聚，当民生痛点因监督得到改善，当奋斗故事因传播激励更多人追梦，这份职业的价值便在这些温暖而有力量的瞬间，得到最生动的诠释。

时代在发展，新闻的形态在迭代，但记者“铁肩担道义，妙手著文章”的初心从未改变。第26个中国记者节来临之际，面对新征程，我们以梦为马、以笔为戎，继续坚守初心、勇担使命，既记录时代风云的壮阔，也传递人间烟火的温暖，在书写时代华章的过程中，绽放更多绚丽的职业光彩！

